

对华加征关税加剧通胀

美国两党争斗危及民生

新华社华盛顿6月27日电 美国总统拜登日前表示，白宫正在讨论是否取消特朗普政府时期对中国输美商品加征的关税。鉴于当下美国面临40年来最严重的通货膨胀，许多有识之士呼吁拜登政府取消对华加征关税以抑制通胀，减轻百姓压力。但分析人士指出，为了在11月国会中期选举中赢得优势，美国民主、共和两党争斗加剧，使得白宫在修正上届政府错误对华政策问题上举棋不定，引起业界和民众不满。

通胀高企招致广泛责难

美国劳工部数据显示，美国消费者价格指数(CPI)同比涨幅已连续八个月高于6%，近三个月同比涨幅都在8%以上。

富国银行高级经济学家萨姆·布拉德对新华社记者说，食品和汽油价格仍在攀升，至少在未来几个月，看不到通胀缓解迹象。

美国政府面临着国内舆论对其经济政策的质疑和批评。《华尔街日报》评论文章称，当前的通胀是“可以预见的”，是由过度的财政刺激政策和宽松货币政策所致。

皮尤研究中心5月发布的报告显示，70%的美国民众认为通胀是“非常大的问题”。日前发布的《政治报》-晨间咨询公司联合民意调查显示，约40%美国民众认为

美国政府政策应对高通胀“负很大责任”。

在应对通胀方面，美国政府可用的工具并不多。美国前财部长、哈佛大学教授萨默斯此前指出，通过取消加征关税来降低通胀，比白宫提出的反垄断、控制肉类价格等方法更重要、更有效。

美中贸易全国委员会表示，“没有理由”维持对华加征关税，这是对美国消费者和企业征收的“不必要税收”。美国民众对通胀不断上升感到不满，尽快取消加征关税是降低物价的方法之一。

取消加征关税可解“燃眉之急”

尽管美联储已加快收紧货币政策，在加息和“缩表”上快步走，但美国通胀仍未明显缓解。经济学家认为，通胀持续高企让美联储货币政策“走钢丝”难度渐增，美国经济衰退风险加剧。在此背景下，部分白宫官员、商界人士、经济学家呼吁削减或取消对华加征关税，以解通胀“燃眉之急”。

美国财部长耶伦日前接受美国广播公司采访时说，通胀率高得“不可接受”，把通胀降下来是“首要任务”。她表示，加征关税是从前任政府“继承的”，有些关税并未达到战略目的，还增加了消费者支出，政府正在考虑调整部分关税。

彼得森国际经济研究所日前发布报告指出，如果取消特朗普政府对美国输美产品加征的关税，以及以“国家安全”为名加征的钢铁关税等，美国通胀率可降低约1.3个百分点。

该报告主笔人、彼得森国际经济研究所高级研究员加里·赫夫鲍尔日前接受新华社记者采访时说，取消或削减对华加征关税，有助于降低进口产品价格，也意味着美国企业将面临更多竞争，会促使其放缓上调价格，从而有助于降低通胀水平、稳定通胀预期，这在当前尤为重要。

美国前驻新加坡大使戴维·阿德尔曼日前在接受美国消费者新闻与商业频道采访时指出，特朗普政府对华加征关税在经济上是徒劳的，如“回旋镖”一般伤及美国经济。取消对华加征关税将有助于缓解通胀压力和恢复民众对经济的信心。

犹豫不决自陷党争困境

面对与日俱增的通胀压力，取消对华加征关税成为美国政府政策工具箱中少数可行且有效的应对选项之一，但白宫仍迟迟未作出决定。分析人士认为，美政府前期误判通胀走势，导致如今严峻的通胀局面。随着国会中期选举日益临近，对华贸易问题更加被政治化，拜登政府如果不尽

早回应业界呼声，在取消对华加征关税问题上继续举棋不定，恐将在缓解通胀和谋划选情的困境中越陷越深。

取消对华加征关税关乎美国民众利益，却一定程度被党争绑架，成为民主、共和两党着眼选举的政治算计议题，即使是理智、理性的决定也因此受到掣肘。

密苏里州共和党参议员乔希·霍利日前在社交媒体上声称“现在不是对中国手软的时候”，遭到网友讽刺。一位网友留言说：“(关税)正加剧通胀，你抱怨通胀问题，而当他们试图(通过取消加征关税)缓解通胀时，你却抱怨。”另一位网友评论说：“我们需要做对国家最好的事，而不是为一个政党，别玩游戏了。”

美国艾奥瓦州前众议员、民主党人格雷格·丘萨克告诉新华社记者，中期选举背景下，共和党候选人甚至比目前的国会成员更偏向右翼、更极端，而民主党候选人不愿被视为“软弱”，因而在做“正确的事情”方面感受到阻力。

赫夫鲍尔也坦言，考虑到当前政治形势，削减或取消对华加征关税，可能导致部分议员批评拜登政府对中国“软弱”。“我认为这会阻止他们做正确的事情，做对美国经济有利的事情。但我希望他们能这样做。”

德国联邦议院议员： 七国集团不能 代表国际社会

新华社德国加米施-帕滕基兴6月27日电 七国集团峰会26日至28日在德国南部巴伐利亚州的加米施-帕滕基兴举行。德国联邦议院议员塞维姆·代伦27日接受新华社记者采访时说，过时的七国集团只是西方富国的“精英俱乐部”，无法代表国际社会，世界各国需要合作应对气候变化等共同挑战。

代伦目前担任德国联邦议院外交委员会左翼党小组负责人。她说，七国集团自认为代表世界，利用经济武器将发展中国家排除在外，试图向世界发号施令。但事实上，应对饥饿、气候变化以及乌克兰危机等一系列重要问题需要全球合作。

“世界上还有那么多其他国家，比如金砖国家等。我们需要为每个人的福祉、合作和外交制定政策。”代伦说。

代伦还说，西方在能源领域制裁俄罗斯，给俄罗斯和德国及其他一些西方国家的企业和民众造成了巨大伤害。



6月28日，伤者在约旦亚喀巴的医院接受治疗。

约旦公共安全部门27日通报说，该国南部港口城市亚喀巴当天发生事故。港口起重机在将装有化学气体的储气罐装船时发生故障，致使储气罐跌落并发生爆炸，同时造成化学气体泄漏，目前已造成至少10人死亡、200多人受伤。 新华社 发

美国4周新增儿童新冠感染病例超30万例

新华社洛杉矶6月27日电 美国儿科学会和儿童医院协会27日发布的最新报告显示，过去4周，美国新增儿童新冠感染病例超过32.6万例。自新冠疫情暴发以来，美国已有超过1360万名儿童确诊感染新冠病毒。

报告显示，截至23日的一周，美国新增儿童新冠确诊病例近6.8万例，单周增幅为去年同一时期的约8倍。今年以来，全美新增儿童感染病例约580万例。

美国各地对儿童年龄的界定不

尽相同，大部分州将儿童年龄定为0岁至19岁。美国儿科学会表示，目前迫切需要收集更多各年龄段的疫情数据，以评估变异新冠病毒导致疾病的严重程度及对儿童健康的长期潜在影响。

本月17日，美国食品和药物管理局修订了针对莫德纳和辉瑞新冠疫苗的紧急使用授权，批准这两款疫苗接种用于年龄6个月及以上人群。根据美药管局最新修订，莫德纳疫苗可适用于6个月至17岁人

群，辉瑞疫苗可适用于6个月至4岁人群。此前，莫德纳疫苗已获批准用于18岁及以上人群，辉瑞疫苗获批准用于5岁及以上人群。

美疾控中心表示，推荐6个月及以上儿童接种新冠疫苗，这意味着有约2000万以上适龄儿童可以获得新冠疫苗保护。美疾控中心数据显示，5至11岁儿童是目前美国新冠疫苗接种率最低的群体，这一年龄段只有不到30%的人群完成了新冠疫苗接种。